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12 th  ANNUAL SUMMER SPECIAL SALE

In this, our Twelfth-Annual Summer Sale, we offer 

over 175 American paintings by many of our 

nation’s most cherished painters. This sale enables 

us to freshen and rebalance our inventory so that 

we may offer many new and exciting paintings 

throughout the year. Since we commit our own 

capital to acquire many of these works, you can 

be certain that matters such as dating, subject, 

composition, and condition have been carefully 

evaluated. At these significantly reduced prices, 

we think you will find many of these works to be 

irresistible values.

We believe in American paintings and will 

reinvest all of the sale’s proceeds and much more 

to continue our dedicated acquisition of American 

art. These paintings have remained relevant across 

three centuries and will prevail long after our 

society’s fascination fades for creations that few 

of us can understand.

If you cherish art, then these time-tested works 

are worthy of your attention.

Visit www.questroyalfineart.com/special  

to browse over 175 sale paintings. 
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Hayley Lever (1876–1958) 

Figures on a Dock 

Oil on canvas

20 x 237/8 inches

Signed lower right: Hayley Lever

Retail price: $45,000

Special price: $34,000

Hayley Lever (1876–1958) 

Hyde Park, London

Oil on canvas

10 x 1215/16 inches

Signed and inscribed lower right: 
Hayley Lever / RA.

Retail price: $22,000

Special price: $17,500

Leon Kroll (1884–1974) 

Along the River 
(Mystic River), 1921

Oil on canvas

151/8 x 181/8 inches

Signed and dated lower right: 
Leon Kroll 1921; 
on stretcher bar: 
Mystic River / Leon Kroll 

Retail price: $29,000

Special price: $21,000



Henry Martin Gasser (1909–1981) 

Industrial Town

Watercolor, gouache, and ink on paper

181/16 x 211/2 inches (sight size)

Signed lower left: H. GASSER

Retail price: $24,500

Special price: $15,000

Henry Martin Gasser (1909–1981) 

Neutrality

Watercolor and gouache on paper

103/4 x 145/8 inches (sight size)

Signed lower right: H. GASSER; 
on verso: “NEUTRALITY ” / 

HENRY GASSER / N.A

Retail price: $16,000

Special price: $8,500

Henry Martin Gasser (1909–1981) 

Sand, Sea, and Rocks

Watercolor and gouache on paper

193/8 x 26 inches (sight size)

Signed lower left: H. GASSER

Retail price: $27,500

Special price: $18,500

Irving Ramsay Wiles (1861–1948) 

Pathway in the Garden 

Oil on panel

93/4 x 1315/16 inches 

Signed lower right: Irving R Wiles

Retail price: $68,500

Special price: $47,500

Albert Bierstadt (1830–1902) 

A Trail through the Trees

Oil on board

201/2 x 297/16 inches 

Monogrammed lower left: ABierstadt

Retail price: $425,000

Special price: $325,000

George Bellows (1882–1925) 

Between Moon and Sun, 1913 

Oil on panel

15 x 191/2 inches 

On verso: BETWEEN MOON AND SUN  / 
GEO BELLOWS 

Retail price: $235,000

Special price: $190,000



Henry F. Farny (1847–1916) 

Deer in the Forest, 1888

Watercolor and gouache on board

185/8 x 123/16 inches 

Signed and dated lower right: 
•  FARNY  • / © /88 

Retail price: $42,500

Special price: $32,500

Daniel Garber (1880 –1958) 

Old Benedict Place, 1911 

Oil on canvas

131/8 x 221/8 inches 

Signed and dated lower center: 
DANIEL GARBER _ 1911

Retail price: $45,000

Special price: $35,000

Roger Medearis (1920–2001) 

Missouri Farm, 1970 

Tempera on board

16 x 24 inches 

Signed lower left: MEDEARIS; 
on verso: MISSOURI FARM / 16” x 24” / 
PAINTED IN EGG TEMPERA / ( WITH 

ACRYLIC POLYMER EMULSION) / 
PAINTED ON HARDBOARD PANEL 

WHICH HAS / BEEN COATED WITH 

ACRYLIC GESSO. / VARNISHED 

WITH “LIQUITEX SOLUVAR.” / 
1970 Roger Medearis / MONTEREY PARK, 

CALIFORNIA

Retail price: $45,000

Special price: $35,000

Joseph Pennell (1860–1926) 

Returning from Staten Island 
(View of Lower Manhattan)

Watercolor and gouache on board

73/8 x 101/4 inches 

Retail price: $14,500

Special price: $11,000

Charles Hoffbauer (1875–1957) 

The Lagoon, Venice

Oil on canvas laid down on board

85/8 x 121/4 inches (sight size)

Retail price: $21,000

Special price: $16,000



Alfred S. Mira (1900–1980) 

Washington Square, New York 

Oil on canvas board

16 x 117/8 inches 

Signed lower right: Mira

Retail price: $26,500

Special price: $21,000

Childe Hassam (1859–1935) 

Pan and the Pepperidge Tree, 1921 

Oil on panel

77/8 x 263/16 inches 

Signed, dated, and inscribed lower left: 
Childe Hassam 1921 / Montauk; 
on verso: C.H.  / 1921

Retail price: $65,000

Special price: $49,000

Luigi Lucioni (1900–1988) 

Still Life, Blue and Gray, 1964 

Oil on canvas

815/16 x 1115/16 inches 

Signed and dated lower left: 
L. Lucioni 1964

Retail price: $17,500

Special price: $13,500

A. Lassell Ripley (1896–1969) 

A Wild Grouse

Watercolor on paper

183/4 x 281/2 inches (sight size)

Signed lower right: 
A. Lassell Ripley © 

Retail price: $45,000

Special price: $35,000

Randall Davey (1887–1964) 

Race Track 

Pastel on paper

265/8 x 223/8 inches 

Retail price: $20,000

Special price: $15,000



Guy C. Wiggins (1883–1962) 

Lower New York, Winter

Oil on canvas board

157/8 x 117/8 inches 

Signed and inscribed lower right: 
Guy Wiggins NA

Retail price: $77,500

Special price: $59,000

Guy C. Wiggins (1883–1962) 

Columbus Circle, 1936 

Oil on canvas

251/8 x 301/16 inches 

Signed lower left: Guy Wiggins.; 
on verso: Columbus Circle / 
Guy Wiggins NA  / 1936

Retail price: $97,500

Special price: $75,000

Richard E. Miller (1875–1943) 

Woman in a Boudoir

Oil on canvas

46 x 35 inches 

Signed lower left: Miller

Retail price: $125,000

Special price: $95,000

F. Edwin Church (1876–1975) 

Lily Pads, 1958 

Oil on canvas

261/8 x 321/8 inches 

Signed and dated upper right: 
F Edwin Church / 58

Retail price: $9,500

Special price: $7,500



Eric Sloane (1905–1985) 

Autumn Village

Oil on board

36 x 237/8 inches 

Signed and inscribed lower left: 
ERIC SLOANE / NA

Retail price: $32,500

Special price: $23,500

Eric Sloane (1905–1985) 

Maine Autumn

Oil on board

24 x 355/8 inches 

Signed and inscribed lower left: ERIC SLOANE / MAINE AUTUMN; 
on verso: ERIC SLOANE / CORNWALL BRIDGE CONNECTICUT––– 

Retail price: $32,500

Special price: $26,000

Eric Sloane (1905–1985) 

New England Summer

Oil on board

237/8 x 473/4 inches 

Inscribed and signed lower left: 
NEW ENGLAND SUMMER  / Eric SLOANE; 
on verso: SKETCH FOR -PICTURESQUE AMERICA GROUP  / 
Eric SLOANE  / CORNWALL BRIDGE, CONN 

Retail price: $47,500

Special price: $38,500

Alvan Fisher (1792–1863) 

Indians at Sunset

Oil on canvas

14 x 201/16 inches 

Monogrammed lower right: AF

Retail price: $24,500

Special price: $19,500

Charles Baker (active 1839–1888) 

Summer Landscape, 1859

Oil on canvas

22 x 30 inches

Signed and dated lower right: C BAKER  / 1859

Retail price: $32,000

Special price: $24,000



Sanford Robinson Gifford (1823 –1880) 

Windsor Castle at Sunrise

Oil on canvas

71/8 x 1115/16 inches 

Retail price: $95,000

Special price: $65,000

Reginald Marsh (1898–1954) 

Burlesque Queen

Oil on masonite 

161/16 x 20 inches 

Signed lower right: MARSH

Retail price: $75,000

Special price: $50,000

David Johnson (1827–1908) 

Pompton, New Jersey, 1879 

Oil on canvas

181/16 x 261/8 inches 

Monogrammed and dated 
lower right: DJ. 79.; 
on verso: –Study– / Pompton. / N-J. / 
David Johnson. 1879.

Retail price: $65,000

Special price: $47,500

Ernest Parton (1845–1933) 

View by a Lake

Oil on canvas

481/4 x 321/8 inches 

Signed lower right: Ernest Parton

Retail price: $37,500

Special price: $28,500

George Henry Smillie (1840–1921) 

The Catskills from Hudson, 1867 

Oil on canvas

61/16 x 101/16 inches 

Initialed and dated lower left: G. H. S.  ’67

Retail price: $24,000

Special price: $18,500

Thomas Doughty (1791–1856) 

Southern Swamp, 1832

Oil on panel

133/4 x 20 inches

Signed and dated lower right: 

DOUGHTY  / 1832 

Retail price: $55,000

Special price: $39,500
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Ralph Albert Blakelock (1847–1919) 

Sunset

Oil on canvas

20 x 12 inches 

Signed lower right: Blakelock

Retail price: $95,000

Special price: $70,000

Visit www.questroyalfineart.com/special to view over 175 sale paintings 


